# 体彩走进贵溪白鹤湖塔桥"第三届梨花节"

忽如一夜春风来, 千树万树 梨花开。

3月27日,体彩鹰潭分中心 走进贵溪白鹤湖塔桥"第三届梨 花节",开展了以"体彩大乐透新 规则上市了"为主题的地推活动。 在满园春色里, 歌舞、杂技等表 演,向外界展示着贵溪白鹤湖的 山之美、水之清、地之灵、人之杰, 热闹的广场上, 随处可见的体彩 元素与白艳似雪的梨花构成一道 亮丽的风景。

活动现场搭建的中国体育彩 票户外帐篷,公益宣传展架、条幅 等无不吸引着游客的注意力,"体 彩大乐透新规则上市,奖级更多, 奖金更高"的醒目标语格外耀眼。 游客们被五彩绚丽的顶呱刮彩票 吸引,纷纷驻足,在春日暖阳下, 尽情感受着"千树梨花千树雪,一 湖杨柳一湖烟"的梨园风光,体验 着体育彩票的独特魅力。



现场的体彩工作人员一边 向来往的游客发放 DM 单,一边 为大家讲解大乐透新规则上市 的内容,以及体彩的公益性。这 让不了解大乐透新规则的游客

有了深入的了解,还让更多的人 了解到体彩事业的公益性,让每 个参与其中的人感受到一份爱 心、一份力量。

(方精敏)

### 相见恨晚

3月21日, 吉安市泰和县 10631 体彩网点传来喜讯,购买 者朱先生以倍投方式中得竞彩奖 金 5530 元。

据了解,朱先生以700元的 投入,收获了5530元奖金。知识 改变命运,这让购彩者从中体会 到中奖乐趣。

朱先生说:"去年,我家小区 门口开了一家体彩网点, 由于我 比较关注足球,对各种赛事有一 定了解, 所以没事就到网点与业

主闲谈, 一来二去, 就慢慢熟悉 了。业主也喜欢足球,我们俩一拍 即合,有种相见恨晚的感觉。开始 小投入中过几回, 前一天那几场 比赛投入了700元,轻松收获 5530元。" (刘士仁)

#### 技术加运气 中奖非偶然

近日, 萍乡市湘东区泉湖垅烟 草公司斜对面的 16518 体彩网点传 来喜讯,该网点一购彩者收获传统足 彩 14 场胜负第 19038 期一等奖 1 注、二等奖5注,奖金合计156万元。

据网点业主胡先生介绍,中 奖的购彩者是位老球迷, 他对足 球赛事有比较深入的研究, 并有 独到的见解, 前不久还中过几千 元奖金,这次再次命中一等奖,是 实力和运气的综合体现。当期传 统足彩竞猜的是各国家队的赛 事,尽管实力悬殊较大,但也不缺 乏冷门。这位购彩者只花64元投 注就命中了所有赛事, 可见其分 析赛事能力真的不一般。



这位购彩者中奖后表示,今 后会一如既往地支持体育彩票,

希望在下届世界杯中也运气相伴 左右, 收获更多的奖金。(张波)

#### 家人有个新体验"

小廖是抚州市东乡区足球协 会的一员,平时只要有空,便会约 上好友一起到足球场上驰骋。激 烈的运动、团队的合作,总让他能 从足球中释放自己,同时也能学 到很多东西。出于对足球的热爱, 他和几位球友也非常喜欢购买竞 彩, 自己关注的球队取得胜利是 他最开心的事。

3月23日,小廖进行了一次 技术含量较高的投注。当时,欧锦 赛预选赛正在进行,对于欧洲各 国家队,小廖平时关注得较多,当 天的两场比赛格鲁吉亚对瑞士、 瑞典对罗马尼亚, 都是小廖觉得 实力差别比较明显的比赛,于是 他选择了混合过关投注,不仅提 高难度, 也会增加了中奖奖金的 数额。其中瑞典对罗马尼亚这场 小廖没有观看这两场比赛,第二 比赛,小廖选择了比分玩法,单张 天,他及时查看了两场比赛的结 体验。"



彩票 200 元的 2 串 1 倍投,中奖 后可获奖金3000元。对这两场比 赛,小廖很有把握,投注后,他满 脸笑容地回家了。

由于赛事进行的时间较晚,

果,结果都在他预料之内,因此中 奖 3000 元。小廖中奖后开心地 说:"有了宝宝后都没有和妻子出 去好好放松一下,这次中奖了,我 可以带妻子出去好好玩玩, 竞彩 中得的奖金,希望一家人有个新 (邱燕彤)

### "喜迎大乐透新规则上市" 地推宣传活动举行

体彩鹰潭分中心日前在贵 溪市志光镇举办了"喜迎大乐 透新规则上市"为主题的顶呱 刮即开型彩票地推活动。现场 搭起了即开户外销售帐篷和醒 目的宣传展架、海报格外引人 关注, 桌上也摆满了大乐透新 规则的宣传资料和品种繁多的 顶呱刮彩票。

随着音乐响起, 现场围观 的人越来越多。大家看到是体 彩顶呱刮的地推活动,都说要 刮上两张彩票试试手气, 购彩 者聚拢在桌前刮着彩票,一旁 的体彩中心工作人员向大家分

发大乐透新规则上市的宣传资 料, 讲解了大乐透新规则调整 的玩法及奖级,同时宣传了体 育彩票的公益性及公益金的各 类用途。体彩工作人员还向过 往行人介绍即开型彩票, 现场 购彩气氛非常热烈。

通过这次宣传活动,群众更 好地了解了大乐透新规则的玩 法,最吸引人的是奖级由原来的 6个增至9个,部分奖级的奖金 也进行了调整。这次调整,奖级 更多,奖金更高,购彩者纷纷表 示,以后要多支持体彩大乐透, 争取中个大奖。



前不久,欧锦赛预选赛进行 了多场较量,很多球迷朋友大呼 过瘾,终于又可以欣赏到高水平 的欧洲各国家队之间的精彩比赛 了。为此,也吸引了很多购彩者对 这些赛事进行竞猜。

3月20日和21日晚,有多 场欧锦赛预选赛的重量级比赛 和数场国家队友谊赛进行。九 江市开发区九瑞大道 04116 体 彩网点购彩者老土, 非常喜欢 看欧洲各国家队间的比赛,20

日晚上8点多,他来到该网点, 通过电脑仔细分析了一下当晚 体彩 14 场胜负游戏的对阵情 况,在研究了各国家队的伤病 情况和各队近期状态等信息 后,打了一注512元的复式票, 然后回家观看电视直播。

3月22日, 当所有比赛结 束后,老王惊喜地发现,自己选 的 14 场比赛全部猜中,中得一 等奖一注,奖金 1.42 万元

(陈文)

## 投注竞彩自由混合过关中奖两万多

3月17日傍晚, 抚州购彩 者李先生在南城县城南路山水 佳园 73 号 12208 体彩网点以 一张竞彩足球自由混合过关的 彩票中奖金 2.1 万元。

据了解,李先生是这家体 彩网点的忠实购彩者,有空时 常与业主讨论焦点赛事,交流 购彩心得。因为他住的地方离 网点近, 所以一直在 12208 网

点购买彩票,对体彩各种游戏 及投注方式,都特别的熟悉,这 次的中奖彩票投注内容为竞彩 足球自由混合过关, 共投注 50 倍,投注金额 1100 元。由于他 精准的分析,4场赛果除里昂对 蒙彼利埃有误外, 其他与投注 完全一致,其中的冷门赛事,也 被他敏锐地捕捉到, 奖金自然 不低。